
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
(RPP) 

 
Sekolah : SDN GALAM RABAH 4 
Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti 
Kelas/Semester : II/1 
Materi Pokok : Ayo Berwudu :  
Alokasi Waktu : 3 x 4 Jam Pelajaran (10 Menit) 
 
 
1. Tujuan Pembelajaran 

Peserta didik mampu melakukan hal-hal berikut ini.  
- Setelah selesai pembelajaran diharapkan peserta didik dapat menyebutkan jumlah rukun     
  wudu 
- Setelah selesai pembelajaran diharapkan peserta didik dapat menyebutkan nama-nama    
  rukun wudu dengan benar. 

2. Langkah-langkah Kegiatan Pembelajaran 
     2.1 Alat dan Bahan 

    2.1.1 Alat    :  
          Gambar/poster tentang Tata cara wudu 
    2.1.2 Bahan : 

Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti Untuk SD/MI Kls II. Hal. 39-47 
      2. 1.3 Pertanyaan : 
              - Ada berapa rukun wudu 

        - Sebutkan nama nama rukun wudu 
2.2 Siswa memperhatikan dengan seksama gambar yang dipasang guru di apan tulis 
2.3 Siswa memberikan tanggapan atau komentar terhadap gambar yang diperlihatkan     

      Guru. 
2.4 Mempresentasikan (menyusun / mengurutkan gambar) rukun wudu. 
2.5 Menyimpulkan dan penilaian pembelajaran 
      2.5.1 Kesimpulan pembelajaran 
               - Rukun wudu ada Enam (6) 
               - Nama-nama rukun wudu : Niat, membasuh muka, membasuh tangan sampai    
                 siku, mengusap kepala, tertib 
      2.5.2 Penilaian  
              - Menyebutkan jumlah rukun wudu 
         - Menyebutkan nama-nama rukun wudu 
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